

微致敬

学生们为烈士墓碑描红

@人民网
(人民网法人微博)

清明前夕,四川通江县组织学生来到烈士陵园,孩子们为烈士墓碑献花、描红,缅怀先烈,寄托哀思。



微警情

女子烧纸祈福引燃9辆车
刑拘!@北京日报
(《北京日报》官方微博)

“在‘金元宝’燃烧的过程中我一直心里默念平安健康……”3月30日,在北京市朝阳区一路口,44岁女子张某未做安全防护,冒风烧纸祈福,没想到祈福未成,反酿祸端,纸钱残火引发火灾事故,造成7辆机动车被烧毁、2辆被烧损。记者4月1日从朝阳区消防救援支队获悉,嫌疑人张某目前已被公安机关刑事拘留。

“装孙子”诈骗老人2万元
民警连夜奔袭200公里破案@新华网
(新华网法人微博)

近日,辽宁沈阳。骗子冒充邢大爷孙子来电说,把同学打了要赔钱,邢大爷将2万元存款交给了“假孙子”的朋友。对方离开不久,“假孙子”又打电话,说对方要他赔8万元,邢大爷觉得事有蹊跷,拨打了报警电话。民警连夜奔袭200多公里,在锦州市将犯罪嫌疑人抓获,当场查获被骗钱款。

微视野

山西首次发现!
知更鸟现身太原迎泽公园@山西日报
(山西日报官方微博)

近日,山西省太原市拍鸟爱好者刘璐爆料称,山西省首次发现英国国鸟欧亚鸽。欧亚鸽俗称知更鸟,体长约14厘米,以胸前的亮橙色羽毛和婉转鸣声闻名,在欧洲被视为“希望”的象征。其传统分布区横跨欧亚大陆及北非,在中国属罕见冬候鸟,此前仅在新疆、青海、宁夏及北京等地零星现身。太原市迎泽公园茂密的灌木丛和充足的食物资源,为这只“独行侠”提供了临时驿站。



微提醒

网友发加配重避智驾警报经验帖
交警提醒:不可取!@四川观察
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

近日,“智能驾驶”相关话题再次引发网友热议,有业内人士质疑智驾被过度宣传相关话题登上微博热搜。记者注意到,在社交平台上,存在不少“智能驾驶”“自动驾驶”使用经验帖,包含“加装方向盘配重器”,以此来避免双手离开方向盘的警报。此前,湖南交警曾多次发博提醒:当前的智能驾驶技术已经有了明显进步,但多数功能依然属于“辅助驾驶”,一定程度上让开车更轻松、更安全,但还未达到能使驾驶人完全放弃对行驶过程监管的程度。无论是当前的技术条件,还是现行法律法规的规定,都要求驾驶人集中精力,握稳方向盘,保持对路况的观察,以确保遇到意外情况时可以随时人工控制车辆。请广大驾驶人勿分心驾驶,勿疲劳驾驶,勿盲目信任、过度依赖此功能!

微点赞

女子遇车祸心跳骤停
路过医生跪地救人@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏连云港一名中年女子遭遇车祸后心跳呼吸骤停,危急时刻,市第一人民医院住院医师陈舒月开车路过,立即停车跪地施救。当时,陈舒月发现女子俯卧在地,口鼻、耳道出血,已处于呼吸心跳骤停状态。她立即跪在地上进行心肺复苏,经过3到4个周期的紧急抢救,女子逐渐恢复心跳和自主呼吸。随后,陈舒月持续安慰患者并清理口腔分泌物,防止窒息风险。几分钟后,120救护车赶到,女子被送医救治,目前正在积极康复中。目前,当地见义勇为基金会已对其见义勇为行为进行表彰。



微世相

手滑转错15万元
两地民警联动全额追回@平安南京
(江苏省南京市公安局官方微博)

近日,江苏南京鼓楼,辖区居民陈女士转账时不慎手滑,将15万元转错对象,心急如焚下向派出所求助。鼓楼分局宁海路派出所民警立即联系对方,却被反诈意识超强的李先生误认为是骗子。最终,在安徽警方的协助下,这场乌龙被化解,15万元顺利退回到陈女士账户。

公 告

浙江佳兆律师事务所由个人所改制为合伙所,改制前产生的所有债权债务仍由改制前的浙江佳兆律师事务所承担。特此公告。

浙江佳兆律师事务所 2025年4月3日

庭外重组及债权申报公告

浙江英瑞幕墙装饰有限公司(以下简称“英瑞公司”)目前面临经营困难,为化解企业的债务困境,平等及最大限度维护债权人的利益,英瑞公司决定进行庭外重组。北京炜衡(杭州)律师事务所、北京炜衡(宁波)律师事务所接受英瑞公司的委托作为

此次庭外重组的法律服务代表,全程指导并实施庭外重组工作。在此关键时期,我们诚挚邀请并正式通知所有债权人于2025年5月9日前完成债权申报,以确保您的合法权益得到妥善保护。具体申报细则请咨询:林律师,13235728853。特此公告。

北京炜衡(杭州)律师事务所

北京炜衡(宁波)律师事务所 2025年4月3日

关于“李群、蔡峰涉嫌非法吸收公众存款案”的报案登记公告

犯罪嫌疑人李群、蔡峰于2008年至2011年期间,以资金周转、从事垫资还贷生意、投资房地产为名,通过口头相传的方式向社会不特定人员非法集资。现该案已进入到法院审理阶段,为了防止本案被害人被遗漏,请没有报案的群众,看到公告后于

2025年4月15日前立即向浙江省温州市鹿城区公安分局经侦大队报案。(地址:浙江省温州市鹿城区马鞍池西路164弄3号鹿城经侦大队203室,联系人:吴警官,0571-88672110)

温州市公安局鹿城区分局经侦大队 2025年4月3日

杭州市萧山区人力资源和社会保障局工伤用人单位举证告知公告

合肥安成物流有限公司: 申请人耿佃文向我局提交其工伤认定申请,你单位为耿佃文的用人单位。我局于2025年3月3日受理本案。根据申请表所述:2024年8月15日7时30分左右,由你单位安排至萧山从事装卸工工作的耿佃文,在萧山区新街街道元沙村盛特物流园装货时从货车上摔落受伤。根据《工伤保险条例》

第三章第十九条之规定,现向你公告送达杭萧人社举证[2025]074号用人单位举证告知书。请你单位自公告之日起30日内来我局领取用人单位举证告知书,逾期则视为送达。联系人:丁冬良、田伟丰;联系电话:0571-82823350。地址:杭州市萧山区北干街道金城路1558号。

杭州市萧山区人力资源和社会保障局 2025年4月3日